

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
& ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ 10<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΦΟΡΕΙΑΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΩΝ ΕΣΤΙΩΝ  
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΤΗΣ 15<sup>ης</sup> ΙΟΥΝΙΟΥ 2022**

Η συνεδρίαση της Εφορείας της ΦΕΠ του Πανεπιστημίου Πατρών διεξήχθη την Τετάρτη 15.06.2022 και ώρα 15:00 στην αίθουσα του Πρυτανικού Συμβουλίου στο κτίριο Α του Πανεπιστημίου Πατρών, μετά από την υπ' αριθμ. 44669/14.06.2022 πρόσκληση του Προέδρου της Εφορείας, Αντιπρύτανη Μ. Μαραγκού.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν τα μέλη:

- κ. Μάρκος Μαραγκός, καθηγητής Τμ. Ιατρικής, Αντιπρύτανης Φοιτητικής Μέριμνας, Πρόεδρος
- κ. Αλκιβιάδης Παναγόπουλος, καθηγητής, Πρόεδρος Τμ. Διοίκησης Τουρισμού
- κ. Ιωάννης Δημητρακόπουλος, Αν. καθηγητής Τμ. Επιστημών Εκπ/σης & Κοιν. Εργασίας
- κ. Αλέξανδρος Κατσαούνης, Καθηγητής Τμ. Χημ. Μηχανικών
- κ. Χαράλαμπος Ροδόπουλος, Προϊστάμενος Γεν. Δ/σης Οικον. Υπηρεσιών & Φοιτ. Μέριμνας
- κ. Πολυξένη Γαλάνη, Αν. Προϊσταμένη Τμ. Φοιτητικής Εστίας Πατρών

Στη συνεδρίαση συμμετείχε σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 15 παρ. 15, εδ.δ. του Ν. 4485/2017 ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Χρήστος Μπούρας.

Έχουν κληθεί να παραβρίσκονται ο κ. Αλέξιος Σαλάππας, Αν. Προϊστάμενος Τμήματος Φοιτητικής Εστίας Μεσολογγίου και η κ. Αθηνά Τάτση, υπάλληλος Τμήματος Φοιτητικής Εστίας Πατρών (Κουκούλι).

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ως παρατηρητές οι οικότροφοι Δανάη Κασσάρα και Γουλιέλμος Φάλτας, οι οποίοι συμμετείχαν χωρίς δικαίωμα ψήφου καθώς αναμένεται η συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου των φοιτητών και ο ορισμός εκπροσώπων στην Εφορεία.

Χρέη Γραμματείας: Βαρβάρα Γιαννούλη, υπάλληλος ΙΔΑΧ ΠΕ Δ/κού Οικ/κού

Απόντες: ουδείς

Συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα:

#### **Θέμα 1<sup>ο</sup> – Ανακοινώσεις**

Μετά την τοποθέτηση της κ. Γαλάνη ως Αναπληρώτριας Προϊσταμένης προτείνεται όλα τα αιτήματα των οικοτρόφων φοιτητών να εισάγονται προς συζήτηση στην Εφορεία προκειμένου να αξιολογούνται και να λαμβάνονται οι σχετικές αποφάσεις.

#### **Θέμα 2<sup>ο</sup> – Αιτήματα οικοτρόφων φοιτητών/τριών αλλαγής δωματίων**

Η κα Γαλάνη ενημέρωσε το σώμα σχετικά με αιτήματα φοιτητών/τριών αλλαγής δωματίων, τόσο εντός της ΦΕΠ, όσο και μεταφοράς από τα ξενοδοχεία προς την ΦΕΠ. Αναφέρθηκαν ενδεικτικά κάποιοι λόγοι αλλαγής δωματίων, οι οποίοι έχουν ήδη ικανοποιηθεί, καθώς και σχετικά αιτήματα που εκκρεμούν.

Τα μέλη της Εφορείας αποφάσισαν ομόφωνα ότι τα όποια αιτήματα των οικοτρόφων για αλλαγή δωματίων είναι απαραίτητο να εξετάζονται με διαφανή διαδικασία. Αποφασίστηκε να κατατίθενται εγγράφως τα αιτήματα με τη σχετική αιτιολόγηση. Σε περίπτωση που τα προβλήματα που αναφέρονται είναι τεχνικής φύσεως, θα γίνεται εκτίμηση του προβλήματος από τους τεχνικούς και προσπάθεια επίλυσής τους. Η άνευ επαρκούς αιτιολόγηση αλλαγή δωματίων δεν είναι δυνατόν να ικανοποιείται.

#### **Θέμα 3<sup>ο</sup> – Μεταφορά οικοτρόφων φοιτητών/τριών από τα ξενοδοχεία σε δωμάτια της ΦΕΠ**

Αναφορικά με τη μεταφορά των φοιτητών/τριών που διαμένουν στα ξενοδοχεία, αποφασίστηκε η διερεύνηση της δυνατότητας μεταφοράς τους, έως 25/6/2022 σε διαθέσιμα δωμάτια στην ΦΕΠ. Για το λόγο αυτό, ο κ Πρύτανης αναφέρθηκε στο θέμα των κενών δωματίων. Πρότεινε να ζητηθεί από τον εργολάβο να ετοιμάσει άμεσα και τα υπόλοιπα δωμάτια. Ωστόσο, αν δεν υπάρξει διαθέσιμος αριθμός δωματίων και οι φοιτητές των ξενοδοχείων υπερβαίνουν τον αριθμό των κενών δωματίων αναγκαστικά θα γίνει κλήρωση.

#### **Θέμα 4<sup>ο</sup> – Θέματα ηλεκτρονικής υποβολής αιτημάτων στέγασης**

Στη συνέχεια, αποφασίστηκε ομόφωνα να δοθεί παράταση στην ηλεκτρονική υποβολή των αιτήσεων για στέγαση φοιτητών παλαιότερων ετών, καθώς και των αιτήσεων ανανέωσης των οικοτόρων φοιτητών, έως και την Παρασκευή 24/6/2022. Στο πλαίσιο αυτό, θα υπάρξει δυνατότητα υποβολής αιτήσεων ανανέωσης στους οικοτόρους φοιτητές/τριες του Τμήματος Λογοθεραπείας του Πανεπιστημίου Πατρών προκειμένου να μεταφερθούν άμεσα στην ΦΕΠ στο Ρίο. Η παράταση αυτή αφορά και περιπτώσεις φοιτητών παλαιότερων ετών οι οποίοι λόγω της πανδημίας τα προηγούμενα έτη αναγκάστηκαν να αποχωρήσουν από τα δωμάτια στα ξενοδοχεία και επιθυμούν, μετά από αίτησή τους, να υποβάλλουν νέα αίτηση για την εκ νέου στέγασή τους στην ΦΕΠ.

Επιπλέον θέματα που συζητήθηκαν:

Αναφορικά με τη παροχή πρώτων βοηθειών στους φοιτητές/τριες, αποφασίστηκε ο εξοπλισμός όλων των Φοιτητικών Εστιών με φαρμακείο, σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Ιατρού εργασίας.

Επιπλέον, ο κ. Πρύτανης τόνισε την ανάγκη παρακολούθησης της προόδου των οικοτρόφων φοιτητών μετά το πέρας κάθε εξεταστικής περιόδου καθώς και των οικοτρόφων φοιτητών που έχουν ολοκληρώσει τις σπουδές τους προκειμένου να γίνεται επικοινωνία μαζί τους και να διαπιστώνεται κατά πόσον εξακολουθούν να διατηρούν δωμάτιο στη ΦΕΠ. Επισήμανε πως οι φοιτητές που έχουν περάσει το σύνολο των μαθημάτων τους πρώτα θα αποχωρούν από την εστία και κατόπιν θα τους χορηγείται βεβαίωση ολοκλήρωσης σπουδών. Ανέφερε περιπτώσεις φοιτητών που κρατούσαν δωμάτιο ενώ είτε είχαν εγκαταλείψει τις σπουδές τους και εργάζονταν, είτε είχαν πάρει διπλωματική αλλά δεν την ολοκλήρωναν για να μπορούν να κρατούν δωμάτιο, είτε που κρατούσαν δωμάτιο για να έρχονται στις εξεταστικές.

Οι φοιτητές που έχουν υπερβεί το όριο παραμονής τους στη ΦΕΠ και επιθυμούν να παραμείνουν για κάποιο επιπλέον διάστημα, πρότεινε μετά από αίτησή τους να καλούνται στην Εφορεία και να αιτιολογούν τους λόγους που αιτούνται παράταση της διαμονής τους στη ΦΕΠ. Απευθυνόμενος στους εκπρόσωπους των φοιτητών διευκρίνισε πως κανένας φοιτητής δεν εκδιώχθηκε, ούτε αναγκάστηκε να εκκενώσει το δωμάτιό του και πως όσοι φοιτητές αιτήθηκαν παράταση και τεκμηρίωσαν τους λόγους το αίτημά τους έγινε δεκτό.

Επίσης πρότεινε τακτική επικοινωνία με τα συμβεβλημένα ξενοδοχεία, ώστε να υπάρχει σαφής εικόνα των εκεί διαμενόντων φοιτητών και απώτερος στόχος είναι να μειωθεί ο αριθμός των φοιτητών που διαμένουν σε ξενοδοχεία και η μεταφορά τους στην εστία στο Ρίο. Για τον λόγο αυτό θα επισπεύδεται και η αποκατάσταση των δωματίων από την πλευρά του εργολάβου συντήρησης των κτιρίων.

Πλέον η επικοινωνία με τους φοιτητές θα γίνεται μόνο με το ακαδημαϊκό τους e-mail. Σε διαφορετική περίπτωση το e-mail αυτό θα επιστρέφεται, ενώ στις αιτήσεις στην πλατφόρμα θα σημειώνεται ως εκκρεμότητα προκειμένου να βάζουν το ακαδημαϊκό τους e-mail. Η επικοινωνία θα γίνεται αποκλειστικά με τους ίδιους τους φοιτητές και όχι με τους γονείς τους, καθώς πρόκειται για ενήλικες. Επιπλέον, η ΦΕΠ θα προχωρήσει σε επικαιροποίηση των στοιχείων των φοιτητών ανά τακτά χρονικά διαστήματα.

Τέλος, αποφασίστηκε ομόφωνα από το Σώμα να αναρτώνται τα πρακτικά της Εφορείας στην ιστοσελίδα.

Στο σημείο αυτό, διαπιστώθηκε ότι δεν υπάρχουν άλλα θέματα προς συζήτηση και η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε.

Ο Πρόεδρος

Μ. Μαραγκός

Αντιπρύτανης Φοιτητικής Μέριμνας

